
Felelős műszaki vezetés

Vállaljuk építményeik felelősműszaki vezetését

Ezzel a szolgáltatásunkkal elsősorban a lakossági igényeket szeretnénk kielégíteni hisz a
magán-kivitelezések kapcsán merül fel legtöbbször az igény erre. Hisz itt dolgozik a legtöbb
kisvállalkozó. A nagyobb beruházások kapcsán általában a kivitelező cégek rendelkeznek
megfelelő végzettségű munkatársakkal. De nagyobb beruházások vezetését is vállalja cégünk.

Álláspontunk a felelős műszaki vezetéssel kapcsolatban:

Hazánkban az építőipari kivitelezések kapcsán az elmúlt évtizedekben már szükség volt felelős
műszaki vezető személyének megjelölésére. Hisz e nélkül az építési illetve bontási
tevékenységet nem lehetett és nem is lehet megkezdeni. Efelől jogszabály rendelkezik.
Továbbá sajnálatos módon az építőipari kivitelezők túlnyomó többsége nem rendelkezik az
általa vállalt munkához megfelelő szakképesítéssel, illetve semmilyennel sem. De hogy is lenne
ez másképp hisz jelenleg országunkban mindenki főiskolát szeretne végezni, és ezáltal a fizikai
szakmák hiányszakmává váltak. Ez olyannyira igaz hogy az elmúlt években pl: a Komárom
Esztergom megyei Fellner Jakab Szakközép és szakmunkás képző iskolában, ami a megye
egyetlen szakmunkásképző iskolája, előfordult az is hogy csak egyetlen kőműves osztályt
tudtak indítani és azt is három fővel. Szemben a nyolcvanas évekkel amikor Ugyanez az iskola
két kőműves osztályt indított évfolyamonként, és azokat egyenként harminchat fővel. Így
évfolyamonként 72 fő volt aki kőműves szeretett volna lenni. Mindezek ismeretében úgy
gondoljuk hogy a lakossági házilagos kivitelezések alkalmával, nem csak a felelős műszaki
vezető személyének megjelölése a fontos, hanem annak jelenléte is. Ezt nem csak a fent
említett jogszabály miatt tartjuk fontosnak hanem az építmények szakszerű és gazdaságos
kivitelezése miatt is. Valamint de nem utolsó sorban a megrendelő érdekeit, és a későbbiek
tekintetében a biztonságos üzemeltetést hivatott a felelős műszaki vezető képviselni. Mi valljuk
azt, hogy egy jó felelős műszaki vezető a kivitelezés során jelentős anyagi megtakarításhoz
tudja juttatni a megbízóját az által, hogy a kivitelezés szakszerűen folyik, és az estleges hibás
döntéseket felülbírálja.
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